

ਸਫ਼ਾ ਇਕ ਦੀਆਂ ਥਾਕੀ

ਪੰਜਾਬ 'ਚ 48 ਬੁਢਾ 'ਤੇ 84 ਫੀ ਸਦੀ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪੋਲਿੰਗ

81.26 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਮਤਦਾਰਾਂ ਵੋਟਾਂ ਪਾਈਆਂ। ਇਸ ਪੋਲਿੰਗ ਬੁਢ ਵਿਚ ਕੁਲ 1,062 ਮਤਦਾਰ ਹਨ ਅਤੇ 863 ਵੋਟਾਂ ਨੇ ਮੁੜ ਮਤਦਾਰਾਂ ਵੋਟਾਂ ਪਾਈਆਂ। 4 ਡਰਵਰੀ ਨੂੰ ਕੁਲ 816 ਵੋਟਾਂ ਭੁਗਤੀਆਂ ਜਿਹਨਾਂ ਵਿਚ 76.88 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦਰਜ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ ਅਤੇ ਇਸ ਵਾਰ 863 ਵੋਟਾਂ ਭੁਗਤੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਪਿਛਲੇ ਅਕੈਂਡ ਨਾਲ 47 ਵਧੇ ਹਨ।

ਵੱਖ ਪੋਲਿੰਗ ਕੇਂਦਰਾਂ ਵਿਖੇ ਅਕਾਲੀ ਭਾਜਪਾ ਗੱਠਜੋੜ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਬਾਬੂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਚੰਦ ਗਰਗ, ਕਾਂਗਰਸ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਵਿਜੇਦਿਵ ਸਿੰਘ ਨਾਲਾ ਅਤੇ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਿਨੇਸ਼ ਬਾਲ ਨੇ ਚੋਣ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲੈਂਦਿਆਂ ਆਪਣੀ-ਆਪਣੀ ਜਿੱਤ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਕੀਤੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਾਬਕਾ ਮੰਤਰੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਮਾਨ, ਮਾਰਕੀਟ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਰਵਿਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਾਕੜਾ, ਉਪ ਚੇਅਰਮੈਨ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗੋਗੀ ਚੰਨ, ਪੰਚਾਇਤੀ ਸਮੇਤੀ ਦੇ ਕੁਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਜੋਲੀਆਂ, ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਲੋਅਰਥ, ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਨੰਦਗੜ੍ਹ, ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਨਦਾਮਪੁਰ, ਕਾਂਗਰਸੀ ਆਗੂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਬੋਰਗਿੱਲ, ਵਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੰਨਵਾਂ, ਫਰਮ ਸਿੰਘ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਕਾਂਗਰਸ, ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਮੀਦਵਾਰ ਹਲਕਾ ਸਮਾਣਾ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਜਨਰਲ ਨੇ 'ਕੈਪਟਨ' ਵਿਰੁਧ ਪੁਲੀਸ ਕੇਸ ਦਰਜ ਕਰਵਾਇਆ

ਸਿੰਘ ਜੋਗੀ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕ ਦਿਤਾ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਜਨਰਲ ਤੇ ਸੇਵਾ ਮੁਕਤ ਕੈਪਟਨ ਦਰਮਿਆਨ ਕਾਫ਼ੀ ਬੋਲ ਬੁਲਾਰਾ ਵੀ ਹੋਇਆ ਸੀ ਤੇ ਜਨਰਲ ਨੇ ਇਹ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਪੁਲੀਸ ਕੋਲ ਗਿੱਪਟ ਦਰਜ ਕਰਵਾਉਣਗੇ ਤੇ ਇਸ ਮਗਰੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਕ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪੁਲੀਸ ਨੂੰ ਦਿਤੀ ਸੀ। ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਮਗਰੋਂ ਪੁਲੀਸ ਨੇ ਕੇਸ ਦਰਜ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ। ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿਚ ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਜੋਗੀ ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੇਕ ਮਾਮਾ ਜੀ ਦਾ ਸਪੁੱਰ ਹਨ।

ਬਾਗੀ ਮੰਤਰੀ ਸ਼ਾਰਦਾ ਸ਼ੁਕਲਾ ਦੀ ਮੰਤਰੀ ਮੰਡਲ ਅਤੇ ਸਪਾ ਤੋਂ ਛੁੱਟੀ ਲਖਨਊ, 9 ਫਰਵਰੀ: ਉਤਰ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਅਖਿਲੇਸ਼ ਯਾਦਵ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ 'ਤੇ ਉਚ ਸਿੱਖਿਆ ਹਾਜ਼ਰ ਮੰਤਰੀ ਸ਼ਾਰਦਾ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸ਼ੁਕਲਾ ਨੂੰ ਅੱਜ ਸੂਬਾਈ ਮੰਤਰੀ ਮੰਡਲ ਤੋਂ ਬਰਖਾਸਤ ਕਰਨ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਪਾ ਤੋਂ ਵੀ ਕੱਢ ਦਿਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼ਾਰਦਾ ਨੇ ਜਾਰੀ ਬਿਐਨਾ ਅਨੁਸਾਰ ਰਾਜਪਾਲ ਰਾਮ ਨਾਟੀਕ ਨੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ 'ਤੇ ਉਚ ਸਿੱਖਿਆ ਹਾਜ਼ਰ ਮੰਤਰੀ ਸ਼ੁਕਲਾ ਨੂੰ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਅਹੁਦੇ ਤੋਂ ਬਰਖਾਸਤ ਕਰ ਦਿਤਾ ਹੈ। ਜਿਕਰਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਸਪਾ ਸੰਸਥਾਪਕ ਮੁਲਾਇਮ ਸਿੰਘ ਯਾਦਵ ਦੇ ਕਰੀਬੀ ਨੇਤਾ ਅਤੇ ਲਖਨਊ ਦੀ ਸਰਜਿਨੀਨਗਰ ਸੀਟ ਤੋਂ ਵਿਧਾਇਕ

ICICI Bank Limited. ਸੇਵਾ ਨਿਲਮੀ ਕਮ ਸੇਵਾ ਸੂਚਨਾ. 390 007. 400 051. ਸੇਵਾ ਨਿਲਮੀ ਕਮ ਸੇਵਾ ਸੂਚਨਾ. 390 007. 400 051.

ਮੋਦੀ ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਕੋਮੀ ਮਹਿਲਾ ਸੰਸਦ ਦਾ ਕਲ ਕਰਨਗੇ ਉਦਘਾਟਨ



ਅਮਰਵਤੀ, 9 ਫਰਵਰੀ: ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰੇਂਦਰ ਮੋਦੀ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਆਈ ਕ੍ਰਿਸਮ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਸਮੇਲਨ ਨੇੜਲੇ ਵਿਸੇਸ ਪਾਰਲੀਅਮੈਂਟ (ਐਨ ਡਬਲਿਊ ਪੀ) ਦਾ ਕਲ ਇਥੇ ਉਦਘਾਟਨ ਕਰਨਗੇ। ਆਂਧਰ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਮੁਖੀ ਕੋਂਡਲਾ ਸ਼ਿਵਪ੍ਰਸਾਦ ਰਾਏ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਸਮੇਲਨ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ ਮਹਿਲਾ ਸਭਕਤੀਕਰਨ ਨਾਲੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਫਰਮ ਗੁਰੂ ਦਲਾਈਲਾਮਾ ਸਮਾਗਮ ਦੇ ਉਦਘਾਟਨ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ੇਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕਰਨਗੇ। ਐਨ. ਡਬਲਿਊ ਪੀ. ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਸਮਾਜ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਰਗਾਂ ਦੀਆਂ ਔਰਤਾਂ ਦੇ ਪੱਧਰ ਨੂੰ ਸਮਾਜਿਕ, ਰਾਜਨੀਤਕ ਅਤੇ ਆਰਥਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉੱਚਾ ਚੁੱਕਣਾ ਹੈ। ਇਸ ਦਾ ਮਕਸਦ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਭਲਾਈ ਲਈ ਨਵੇਂ ਵਿਚਾਰਾਂ, ਧਾਰਨਾਵਾਂ, ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਧਾਰਾਵਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਲਿਆਉਣਾ ਹੈ।

ਸਟੇਟ ਬੈਂਕ ਆਫ ਪਟਿਆਲਾ

ਜਦਕਿ ਸਟੇਟ ਬੈਂਕ ਆਫ ਪਟਿਆਲਾ, ਦੇ ਨਿਮਨਹਸਤਾਧਰੀ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਡਰਸ ਨੇ ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀ ਤੋਂ ਰੀਕੋਮੈਂਡੇਸ਼ਨ ਆਫ ਡਾਈਨੇਸ਼ਨਲ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਇਨਵੇਸਟਮੈਂਟ ਆਫ ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀ ਐਕਟ 2002 ਅਤੇ ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀ ਐਕਟ 2002 ਦੇ ਕੁਲ 3 ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਂਦੇ ਸੇਕਸ਼ਨ 13(12) ਅਧੀਨ ਮਿਲੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ/ਗਰੰਟਰਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠ ਦਰਸਾਈਆਂ ਮਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਡਿਮਾਂਡ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕਰ ਕੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਡਿਮਾਂਡ ਨੋਟਿਸ ਵਿਚ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਦਾ ਬੁਗਤਾਨ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ। ਇਹ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ/ਗਰੰਟਰਾਂ ਖਰਾਦਿਆ ਰਕਮ ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਿਚ ਅਸਫਲ ਰਹੇ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਰਾਹੀਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ/ਗਰੰਟਰ ਅਤੇ ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਡਰਸ ਨੇ ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀ ਐਕਟ 2002 ਦੇ ਕੁਲ 8 ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਂਦੇ ਸੇਕਸ਼ਨ 13 ਦੇ ਸਬ ਸੇਕਸ਼ਨ (8) ਅਧੀਨ ਮਿਲੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਹੇਠ ਦਰਸਾਈਆਂ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈ ਲਿਆ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ/ਗਰੰਟਰਾਂ ਅਤੇ ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਜਾਇਦਾਦ ਸਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸੋਦਾ ਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ, ਇਸ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੇਠ ਦਰਸਾਈ ਰਕਮ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਹੋਰ ਖਰਚਿਆਂ/ਹੋਰ ਖਾਤੇ ਵਿਚ ਕੀਤੀ ਵਸੂਲੀ ਘਟਾ ਕੇ ਜੇ ਕੋਈ ਵੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਸਟੇਟ ਬੈਂਕ ਆਫ ਪਟਿਆਲਾ ਕੋਲ ਹੈ।

Table with columns: ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ/ਗਰੰਟਰਾਂ/ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਮਾਲਕ ਦਾ ਨਾਂ, ਜਾਇਦਾਦ (ਜਾਇਦਾਦ) ਦੇ ਵੇਰਵੇ, ਡਿਮਾਂਡ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਮਿਤੀ, ਡਿਮਾਂਡ ਨੋਟਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਬਿਜਲੀ ਡਿਮਾਂਡ ਖਰਚਿਆ, ਕਰਜ਼ ਦੀ ਮਿਤੀ

Table with columns: ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਅਤੇ ਗਾਰੰਟਰ ਦਾ ਨਾਮ, ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰਜ਼, ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰਜ਼ ਦੀ ਮਿਤੀ, ਕਰਜ਼ਾ ਜਿੱਤੀ, ਅੰਦਰ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਮਿਤੀ : 09.02.2017 ਸਥਾਨ : ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਡਰਸ

ਜਨਤਕ ਨੋਟਿਸ - ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਕਮ ਨੀਲਮੀ

ਅਚੱਲ ਅਸਾਸਿਆਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀ ਅਤੇ ਰੀਕੋਮੈਂਡੇਸ਼ਨ ਆਫ ਡਾਈਨੇਸ਼ਨਲ ਐਸਟੇਟ ਆਫ ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀ ਐਕਟ 2002 ਦੇ ਕੁਲ 3 ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਂਦੇ ਸੇਕਸ਼ਨ 13(12) ਅਧੀਨ ਮਿਲੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ/ਗਰੰਟਰਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠ ਦਰਸਾਈਆਂ ਮਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਡਿਮਾਂਡ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕਰ ਕੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਡਿਮਾਂਡ ਨੋਟਿਸ ਵਿਚ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਦਾ ਬੁਗਤਾਨ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ। ਇਹ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ/ਗਰੰਟਰਾਂ ਖਰਾਦਿਆ ਰਕਮ ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਿਚ ਅਸਫਲ ਰਹੇ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਰਾਹੀਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ/ਗਰੰਟਰ ਅਤੇ ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਡਰਸ ਨੇ ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀ ਐਕਟ 2002 ਦੇ ਕੁਲ 8 ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਂਦੇ ਸੇਕਸ਼ਨ 13 ਦੇ ਸਬ ਸੇਕਸ਼ਨ (8) ਅਧੀਨ ਮਿਲੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਹੇਠ ਦਰਸਾਈਆਂ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈ ਲਿਆ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ/ਗਰੰਟਰਾਂ ਅਤੇ ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਜਾਇਦਾਦ ਸਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸੋਦਾ ਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ, ਇਸ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੇਠ ਦਰਸਾਈ ਰਕਮ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਹੋਰ ਖਰਚਿਆਂ/ਹੋਰ ਖਾਤੇ ਵਿਚ ਕੀਤੀ ਵਸੂਲੀ ਘਟਾ ਕੇ ਜੇ ਕੋਈ ਵੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਸਟੇਟ ਬੈਂਕ ਆਫ ਪਟਿਆਲਾ ਕੋਲ ਹੈ।

Table with columns: ਨੰਬਰ, ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਦਾ ਨਾਮ, ਅਚੱਲ ਅਸਾਸਿਆਂ ਦਾ ਨਾਮ, ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਪਤਾ, ਸ਼੍ਰੀ, ਟੈਕਸਟ ਦਾ ਨਾਮ, ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਆਕਾਰ ਵਰਗ ਫੁੱਟ 'ਚ, ਕੁੱਲ ਬਕਾਇਆ 8 ਡਰਵਰੀ, 2017 ਤੋਂ, ਕਰਜ਼ ਰਕਮ (ਐਮ.ਐਸ.ਐਮ.), ਗਾਰੰਟਰਾਂ ਦੀ ਮਿਤੀ, ਮੁਆਇਨੇ ਦੀ ਮਿਤੀ, ਨੀਲਮੀ ਦੀ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮਾਂ, ਕਰਜ਼ਾ

“ਬੋਲੀਕਰਤਾ, ਅਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਅਨੁਸਾਰ, ਨੀਲਮੀ 'ਚ ਆਨਲਾਈਨ ਬਾਮਲ ਹੋਣ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਨੂੰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਉਸ ਨੂੰ ਨੀਤਰ ਡਾਰਮੈਂਟ 'ਚ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਕਿ ਉੱਪਰ ਲਿਖੇ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇ ਪਤੇ 'ਤੇ ਪੇਕਸਕੋ/ਟੈਂਡਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸਮੇਤ ਮੌਜੂਦ ਹੈ। ਆਨਲਾਈਨ ਬੋਲੀ ਸੰਗਠਨ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉੱਪਰ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਟੈਂਡਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਟੈਂਡਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਨੀਲਮੀ ਦੀਆਂ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ www.arms.net.in ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਆਰਜਿਲ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਬ੍ਰਾਂਚ ਦਫਤਰ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਚ ਲਿਖੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਵਿਕਰੀ ਇਸ ਇਸਤਿਹਾਰ 'ਤੇ ਬੋਲੀ/ਟੈਂਡਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ 'ਚ ਲਿਖੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਡਰਸ ਕੋਲ ਹੱਕ ਰਾਖਵਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਾਰੀਆਂ ਬੋਲੀਆਂ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ ਹੋਏ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਨੂੰ ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀ ਐਕਟ 2002 ਦੇ ਕੁਲ 8(6) ਹੇਠ 30 ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਵੀ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇ।”

ਸਥਾਨ : ਲੁਧਿਆਣਾ ਮਿਤੀ : 10.02.2017

ਐਸਟੇਟ ਰੀਕੋਮੈਂਡੇਸ਼ਨ ਕੰਪਨੀ (ਆਈ) ਲਿਮਿਟਡ ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫਤਰ : ਚ ਰੁਥੀ, 10ਵੀਂ ਮੰਜਿਲ, 29 ਸੈਨਾਪਤੀ ਬਾਪਤ ਮਾਰਗ, ਦਾਦਰ (ਵੇਸਟ) ਮੁੰਬਈ-400 028 ਸੰਪਰਕ ਪਤਾ : 404, ਚੰਬੀ ਮੰਜਿਲ, ਅਪਰਾ ਟਾਵਰ, ਐਸ ਸੀ ਓ.-130, 131, 132, ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਏ-ਹੋਟਲ ਨੇੜੇ ਬਸਟ ਰੋਸਟਰੋਟ, ਡਿਰੈਕਟ ਗਾਂਧੀ ਮਾਰਕੀਟ, ਲੁਧਿਆਣਾ, ਟੈਲੀ. 0161-4411579; www.arcil.co.in • www.arms.net.in • ਸੋਆਈਐਨ ਨੰ. U65999MH200PLC134884

FORTIS MALAR HOSPITALS LIMITED Corporate Identity Number: L85110PB1989PLC045948 Regd. Office: Fortis Hospital, Sector 62, Phase - VIII, Mohali-160062 Tel.: 0-172-5096001; Fax: 0-172-5096002 Website: www.fortismalar.com, Email: secretarial.malar@malarhospitals.in STATEMENT OF STANDALONE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED DECEMBER 31, 2016